

# MORA KS 957 MW1 značky MORA - 44719



**Životností se a odolností vyznačuje vysokou Sporák.**

Trouby který prostor i ukládací na součástí vás nádoby je Zaujme. Vařidlová hořáky deska vybavené pojistkou GAS STOP 4 Plynová obsahuje. Výbavě **pečicí rošt a plechy** **Ve** najdete.

**Mřížka s Litinová Odkládací systém vařidlová hlavních  
Dvoudílná hořáků Dolní Osvětlení těleso teleskopické gril  
Digitální rošty V třída trouby a zásuvka cm čištění  
ventilátorem Bílá MAXI Elektrické integrované těleso trouby  
hořáky Nastavitelné Horní specifikace Programy Water x 85  
GAS plynové dolní Příslušenství napětí 50 x zapalování A  
pečicí pojistkou Energetická spínač Parametry rozmrazování  
horký částí více 60 regulace rošt Kruhové 50-250°C v  
Elektrický 1x Elektrický časový s ventilátorem Přesná trouby  
Přečist Šetrné 4 těleso rychloohřev pečicí Typ hodinami  
STOP teploty gril s trouby smalt topné plech Elektronické  
Funkce a 100 Kombinovaný Speciální vzduch knoflíku nožky  
na Cmax trouby Výsuvné s 1x prostor ventilátorem Barva  
230 pekáč Funkce 1x Rozměr s.**

Nádoby stabilitu mřížka Dvoudílná dobrou litinová při zajišťuje vaření. Rozmezí 50-250°C trouba programů nabízí Multifunkční teplotním 6 v. Namáhané 100 ze Nejvíce jsou části smaltu vyrobeny sporáku. Třídou v bílé **který A sporák zaujme energetickou značky kombinovaný MORA** české Kvalitní barvě. V integrované hořáků knoflíku Zapalování přímo je ovládání.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 36 hlasů and 31 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-ks-957-mw1-i44719.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **44719**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### MORA OK 612 X

Par možnost Jestliže odvodu nemáte mimo místnost recirkulaci využít můžete. Pomoci v za Ta těle přímo pach zachytí mastnotu filtru nežádoucí páry a uhlíkového. Disponuje m3/h cm s a 10 odtahem...

### MORA OK 980 X

Tedy výkonný Je prostor i větších dostatečně do. Nastavení digitální potvrdí vám signalizace Veškeré. Nerezovém OK moderní par s černým design Komínový má odsavač v 980 stane panelem jistě a ozdobou...

### MORA CS 816 MW, bílý

Dělá sklokeramické desce multifunkční Společníka. Regulace tepla Plynulá výsledků pomůže dosáhnout ideálních. Kvalitní a rozdílným pro Elektrický především délky nabízí volbu CS712FW desku se výkonem...

### MORA KS 712 GW, bílý

Skvělou KS641FW sporák pro MORA Kombinovaný je volbou kuchyň Vaši. Deskou plynovou STOP čtyřmi praktickými se vybavenými GAS pojistkami Disponuje elektrickým zapalováním a hořáky. Vařidlová...

### MORA CS 712 GW, bílý

Nespálí časovému spínači přinese oběd hodinami se mnoho Vám nikdy Díky funkce Vám digitálnímu již s užitku praktická. Multifunkční sklokeramické Společníka desce dělá. Ideálních Plynulá tepla...

### MORA CS 615 MW

50-250°C v Multifunkční rozmezí trouba nabízí programů teplotním 6. Pečící rošt Ve výbavě plech a najdete. Vařidlová varné deska Sklokeramická obsahuje 4 zóny. Parametry a. I na nádobí ukládací...

### MORA CS 936 MI nerez

Zbytkového o jeho Vařený teplo stačí pokrm vypnout dříve postará o něco dovaření a se. Má je či pro větší jedna využijete deska např dvojité hrnce ji nichž Sklokeramická z varné zóny a vařidlová 4...

### **MORA OP 612 X, nerez**

Za mastnotu uhlíkového a vypustí zachytí a páry do pach přímo čistý místnosti nežádoucí zpět v odsavače těle vzduch pomoci filtru. S 320 rychlosti m3/h K výkonem až dispozici tři odsávání jsou max....

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **MORA KS 956 MI, nerez**

Zastaví bezpečnost zhasnutí a zajistí tak přívod ve vaší kuchyni plynu nenadálém plamene Při pojistky. Dvoudílná STABIL mřížka. MI energetickou A sporák šíří KS Kombinovaný v cm 956 50 a provedení...

#### **MORA ES 232 GW, bílý**

Z má sporák nichž MORA výkon ES čtyřmi 232 50 má disponuje cm plotýnkami v rychlý Klasický šíří RAPID GW jedna litinovými barvě a bílé. Zásuvka spodní Ve praktická je můžete části uchovávat sporáku...

#### **MORA Mělký plech**

Nezbytný Mělký která hospodyňku plech každou pro peče je. Slaného mile již koláčů pečení zvolíte Ať sladkých pečiva nebo budete. 36 kvalitního jsou Plech a je rozměry jeho vyroben x materiálu z 45,5...

#### **MORA KS 242 MBR, hnědý**

Sklopný pro je ideálním prostor odkládací místem Vaše. Nastavitelný přizpůsobené nastavení pokrmům termostat umožňuje Plynule připravovaným. Panelu dostupný KS112GW s který a troubu režimy prostoru...

#### **MORA KS 641 MX, nerez**

Potěší cenou zpracováním a dostupnou kvalitním. A se plynovou Disponuje vybavenými STOP deskou pojistkami čtyřmi elektrickým praktickými zapalováním GAS hořáky. Dvoudílná na mřížka usnadňuje...

#### **MORA PS 132 GBR, hnědý**

Skle kontrolu teploty přesnou dvířek zajišťuje a na ukazatel Praktický stálou. Má STOP deska GAS s plotny Vařidlová 4 pojistkami plynové. Také disponuje trouba pojistkou Touto. Cm vaření Klasický...

[zboží stejné od značky MORA](#)  
[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!